
Результати опитування  здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійною програмою Економіка першого (бакалаврського рівня) 

щодо задоволеності  здобувачів якістю навчального процесу,  

формами та методами навчання 

(кількість учасників, що пройшли анкетування – 62 чоловіка) 

 

1. Зміст навчальних дисциплін актуальний та сучасний 

 

2. Викладачі застосовують форми, методи технології навчання, що 

сприяють формуванню професійних компетентностей 

 

95,2%

4,8%

Так Ні Частково 

96,8%

3,2%

Так Ні Частково 



3. Я мав(ла) можливість вибору завдань форм та методів їх виконання 

 

 

4. Університет докладає зусиль для залучення здобувачів вищої освіти до 

моніторингу огляду і постійного поліпшення якості навчального процесу 

 

 

 

 

95,2%

4,8%

Так Ні Частково 

96,8%

3,2%

Так Ні Частково 



5. Я мав(ла) можливості вільного вибору навчальних дисциплін 

 

 

 

6. Вибіркові дисципліни були корисними для мене 

 

 

 

 

98,4%

1,6%

Так Ні Частково 

95,2%

4,8%

Так Ні Частково 



7. Я  мав(ла) доступ до інформації та можливість взяти участь у 

програмах академічної мобільності  

 

 

8. Я мав(ла) можливість навчатись за індивідуальною освітньою 

траєкторією 

 

 

 

70,1%

4,8%

24,2%

Так Ні Частково 

95,2%

4,8%

Так Ні Частково 



9.Мені достатньо часу для виконання самостійної роботи  

 

10. Вважаю розподіл часу на аудиторну та самостійну роботу за 

освітньою програмою оптимальним 

 

 

 

 

 

96,8%

3,2%

Так Ні Частково 

95,2%

4,8%

Так Ні Частково 



11.Чи задовольняли ваші освітні запити і потреби під час навчання 

 

 

12.  На мій погляд в процесі навчання я отримав (ла) необхідні загальні і 

професійні компетентності та актуальні навички 

 

 

 

 

96,8%

3,2%

Так Ні Частково 

93,5%

6,5%

Так Ні Частково 



13. Навчання допомогло мені почуватись більш впевнено у професійних 

питаннях 

 

 

14. Я відчуваю готовність працювати за обраною спеціальністю 

 

 

 

77,4%

23,6%

Так Ні Частково 

77,4%

1,6%

14,0%

Так Ні Частково 



15. Загалом я задоволений(на) якістю викладання і методами навчання 

(різноманітність форм, методів, технологій навчання) 

 

16. Загалом я задоволений навчанням за освітньою програмою 

 

 

 

96,8%

3,2%

Так Ні Частково 

93,5%

6,5%

Так Ні Частково 


